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Ata da Vigésima Segunda Sessão Terceira da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos trez dias do mês de maio, do corrente ano, nesta 

cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove 

horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires Junior e 

segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Diego José Mota Freitas, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Diego Mota que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não Houve  

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, referente a lei estadual que 

trata a organização dos cartórios do estado do Pará, e as mudanças que trazem essa nova lei Solicitou na 

oportunidade  que encaminhasse oficio presidente do Tribunal.........  e ao Deputados Hilton Aguiar fazer o cartório 

tabelionado e a implantação de cartórios nos Distritos de Campo Verde e Miritituba. Falou ainda que irá solicitar 

cursos de capacitação da Marinha através da Delegacia dos portos de auxiliar de convés afim de legalizar essa 

atividade, em seguida solicitou que encaminhasse oficio a agencia da caixa econômica para saber sobre as 

providencias tomadas quanto ao residenciais de Itaituba 

Com a palavra o vereador José Belloni, que parabenizou a secretaria de saúde e agradeceu o secretario pelos 

trabalhos executados, Em seguida falou sobre o desenvolvimento de Campo Verde através dos empreendimentos 

instalados lá que geram diversos empregos, relatou dos preços abusivos da balsa e também citou dos preços da 

voadeiras e das lanchas que levam até Santarém que também estão altos, e falou quanto as dificuldades das vicinais 

e sobre a agricultura familiar está fraca por fala de investimentos e relata que o primeiro passo devemos cobrar para 

aplicar recursos na agricultura e também nas vicinais legalizando as áreas rurais do munícipio. 

Com a palavra o vereador David Salomão, cumprimentou a todos e fez um agradecimento ao prefeito municipal e  

ao secretário de infraestrutura por atender os interesses da população do bairro da liberdade, bairro beira rio do 

mesmo modo no ramal do Jacarezinho para melhoramento de trafego dessas áreas. Logo depois falou sobre as 

competências do contrato da concessão da rodonave que trata da exploração Itaituba Miritituba afim de cobrar que 

se cumpra as exigências previstas no contrato para que assim possamos dar uma resposta a população quanto ao 

melhoramento do serviço prestado  

Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino que iniciou agradecendo ao prefeito municipal e ao secretario Orismar 

Gomes pelos serviços atendidos nas estradas e agradeceu o empenho do secretario de saúde que apesar da 

dificuldade tem se esforçado para atender a população, ressalta que a agricultura está em dificuldades mas acredita 

que irá melhorar se houver investimentos na estrada.  

Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira que inicia agradecendo ao  Prefeito Municipal e ao secretario de 

Infraestrutura pelo atendimento dos requerimentos aprovados que beneficiam o Distrito de Miritituba, falou sobre a 
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cobrança de instalação de lâmpadas no Distrito, relatou sobre a expectativa da audiência publica que irá trazer 

investimentos ao Distrito, falou sobre a creche que está sendo construída em Miritituba e agradece pelo apoio de 

todos os vereadores e equipe da administração municipal 

Com a palavra a vereadora Maria de Almeida que inicia a fala tratando sobre a Construtora D’almeida que informa 

que tem interesse de solucionar os problemas referentes as obras de sua responsabilidade; Falou sobre a demanda 

do hospital municipal que deve haver maior investimento; relatou ainda a importância da contratação do médico 

psiquiatra no municipio  e a necessidade da contratação de um neuro  e na oportunidade ressalta que o prefeito se 

comprometeu em contratar esse especialista e também contratar um urologista. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel 

do Livramento Pires junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 

 
 Dirceu Biolchi                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 

         Presidente em exercício                    2º Secretário 


